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 Председник Српске напредне странке Александар Вучић заказао је за вечерас
конференцију за штампу у централи странке.

  

- Поновљени су избори на осам бирачких места и на њима смо освојили више од 70 одсто
гласова и то након девет дана оспоравања изборне воље. Желим да вам кажем да смо у
првом кругу, условно речено, пре девет дана, на тим местима освојили у просеку 53,84
одсто гласова. Данас, девет дана касније, девет дана током којих су нашу победу
оспоравили, у којима су наши политички противници не умејући да признају пораз,
организујући протесте уличне, и најтеже медијске кампање, освојили 71,66 одсто
гласова. Велико хвала грађанима Србије, оној тихој већини, онима који кажу "хоћемо да
радимо", "хоћемо мир и стабилност" - рекао је Александар Вучић, праћен аплаузима
активиста СНС, а потом прочитао и детаљне резултате са свих осам бирачких места: у
Тополи, Краљеву, Панчеву, Вршцу, Врбасу, Зрењанину, Бачкој Паланци и београдској
општини Звездара.

  

- Ово је све освојено у јеку најжешће кампање против нас, јер нико није желео да чује
ону тиху Србију, Србију која ради. Људи траже поштовање, траже честитост. Неки људи
нису хтели да признају разлику од милион и по гласова, али народ зна за кога је гласао -
казао је Вучић.
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Избори су поновљени у Тополи, Краљеву, Панчеву, Вршцу, Врбасу, Зрењанину, Бачкој
Паланци и београдској општини Звездара.

  

- У Панчеву смо од укупно 808 изашлих гласача добили 628 гласова. У београдској
општини Звездара у првом кругу имали смо 33,1 одсто, а Саша Јанковић освојио је 31
одсто, био је то тесан резултат. Сада смо освојили 54,53, док је Јанковић освојио 27
одсто. У Зрењанину смо раније узели 56,46 одсто гласова, а сада 78,24 одсто. У Вршцу
смо добили 74 одсто, за разлику од претходног круга, када је то било 58,11 одсто. У
Бачкој Паланци освојено је 57,77 одсто, у Краљеву 65 одсто. У Тополи смо освојили 78,1
одсто гласова, а у Бачкој Паланци, где смо 2. априла имали 57 одсто, данас смо добили
77,10 одсто гласова, осим ако неко није убацивао неке гласове пред њихових 20
контролора - рекао је Вучић.

  

Он је додао да су његови противници на поновљеним изборима добили ви�ше него упола
мање гласова од њега.
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- Велико хвала грађанима који нису дозволили да буду понижени и да буде украдена
њихова воља. Ово је све освојено у јеку најжешће кампање против нас, јер нико није
желео да чује ону тиху Србију, Србију која ради. Људи траже поштовање, траже
честитост. Неки људи нису хтели да признају разлику од милион и по гласова, али народ
зна за кога је гласао. Оваква подршка није виђена у последњих 25 година на изборима -
казао је Вучић.

  

(Блиц)
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